江山欧派门业股份有限公司关于

子公司武汉欧派快装公司完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

江山欧派门业股份有限公司(以下简称"公司")收到控股子公司武汉欧派 快装科技有限公司(以下简称"武汉欧派快装公司")报告,因武汉欧派快装公 司经营发展需要,对武汉欧派快装公司法定代表人进行了变更: 法定代表人由 "周俊"变更为"王震"。本次工商变更登记手续完成后武汉欧派快装公司仍为 公司控股子公司。

近日,武汉欧派快装公司已完成相关工商变更登记手续,并取得了武汉市东 西湖区行政审批局换发的《营业执照》,变更后的《营业执照》具体内容如下:

统一社会信用代码: 91420112MA4K3DE46G

公司名称: 武汉欧派快装科技有限公司

类型: 其他有限责任公司

住所: 武汉市东西湖区武汉华尔登国际酒店写字楼40层2号房(11)

法定代表人: 王震

注册资本: 伍佰万圆整

成立日期: 2019年03月22日

营业期限:长期

经营范围: 建材、家居产品的研发、销售、安装: 室内装饰工程设计。(依 法须经审批的项目,经相关部门审批后方可开展经营活动)

特此公告。

江山欧派门业股份有限公司董事会

2020年1月10日